А – 7. Тест по теме
«Степень с натуральным показателем»
I вариант
          При выполнении заданий теста в бланке ответов (форма 1) под номером выполняемого задания поставьте знак “ 
[image: image1.wmf]´

” в клеточке, номер которой  соответствует номеру выбранного вами ответа. 

1. Представить произведение (-4) (-4) (-4) (-4) (-4) (-4)  в виде степени  .
А. 4∙6.       Б. (-4)6.      В. -46.      Г. -4∙6.      Д. нет верного ответа
2. Вычислить: (-3)4∙2.

А. 162.      Б. -162.      В. -24.      Г. 24.   Д. нет верного ответа
3. Известно, что аn ∙ a = a17;   bk : b2 = b4; (с3)m  = c15. Чему равны n, k и m?

А. n=17, k=6, m=5.           Б. n=16, k=6, m=5.       В. n=16, k=6,m=12.           Г. n=16, k=8, m=5.   Д. нет верного ответа
4. Вычислить, используя свойства степени        
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А. 9.        Б. 27.           В. 81.            Г. 3.   Д. нет верного ответа
5. Вычислить        
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А. 14.       Б. 147.         В. 196.         Г. 1.   Д. нет верного ответа
6. Известно, что 2n  = 512, 3k  = 243. Чему равно значение
 выражения n2 + k2?

А. 97.        Б. 89.          В. 106.        Г. 100.    Д. нет верного ответа
А – 7. Тест по теме

«Степень с натуральным показателем»

II вариант
             При выполнении заданий теста в бланке ответов (форма 1) под номером выполняемого задания поставьте знак “ 
[image: image4.wmf]´

” в клеточке, номер которой  соответствует номеру выбранного вами ответа.
1. Представить произведение (-2) (-2) (-2) (-2) (-2)  в виде степени.    
А. 5∙2.          Б. -25.           В. (-2)5.           Г. (-2)∙5.    Д. нет верного ответа
2. Вычислить: (-2)5∙5.

А. -50.          Б. 160.          В. 50.              Г. -160.  Д. нет верного ответа
3. Известно, что xn  ∙ x4  = x12; yk : y = y9; (с5)m  = c20. Чему равны n, k и m?

А. n=3, k=10, m=4.         Б. n=8, k=9, m=15.       В. n=8, k=10,m=4.               Г. n=8, k=10, m=15.   Д. нет верного ответа
4. Вычислить, используя свойства степени     
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А. 26.          Б. 2.           В. 215.              Г. 23.   Д. нет верного ответа
5. Вычислить       
[image: image6.wmf]8
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А. 1.            Б. 12.          В. 1210.            Г. 122.    Д. нет верного ответа
6. Известно, что 2n  = 256, 3k  =  81. Чему равно значение
 выражения n2  - k2?

А. 48.            Б. 80.          В. 12.             Г. 144.    Д. нет верного ответа
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